OJIMMIINA A 110 AHAJIN3Y
AJId CTYAEHTOB I-11 KYPCOB

kagedpa Teopuu Pynrxuyuti u GYHKUUOHAADHO20 AGHANU3G
kagedpa Mamemamuueckozo aHasu3a

. (M.A. [lleitnax) Haiitn nesyto gacts ducia,
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. (A.B. Topsimun) CxouTces Jin HecOOCTBEHHBIH HHTETPAJT
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. (E.Kopeckd) s wekoropoit dyukmuu f : [0,1] — R u wenpepsisaoit dyukmum g : R — R
kommosutus ¢(f(x)) okazamach menpepbiBHOii Ha [0, 1]. MoXKHO 1 yTBEpKIATH, ITO 00sT3a-
TeJIbHO Halimercs Takas HernpepbiBHast yukius h @ [0, 1] — R, aro g(h(z)) = g(f(x))?

. (IT.A. bopoaun) Ilycrs P(-) — 4eTHbIl MHOrOWIEH JeHCTBUTENBHOIO IEPEMEHHOTO € [0JI0-
JKUTeIbHBIME Ko3ddunuentamu. Halitu MuUHIMAIbHOE 3HAUYEHUE BBIPAZKEHUS

P(x)+ P(y) + P(x + y + 3z)
P(z)

mo BceM =, Y, z € R.

. (B.B. Peixxukon) IIpodeccop 3amaer na orpeske Ag = [0,1] MHOkKecTBO A 10/10KUTE b
HOI Mepbl. Jlajmee crymeHT u mpodeccop o odepennu BbIOUPAIOT OTPe3KH A\, HEHYJIeBOil
JUIAHBI CJIEAYIONUM 00pa30M: CTYIAEHT BHIOMpPAaeT HPOU3BOJBHBINA OTPe30K Agii1 B Aok, a
podeccop — 0Tpe30K Aok o B Aogyq ¢ yesaoBueM |Aogio| = |Aogki|/(k+1). Eciu Touka me-
pecedeHns BceX OTPE3KOB JIEKUT B A, TO CTY/JEHTY CTaBAT “OTJIUYIHO” MO JIeHCTBUTETHHOMY
anaym3y. CMOXKeT JIM CTYAeHT MOJIYYUTh “OTJIMYHO HEe3aBUCHMO OT BbIOOpa MHOKecTBa A7



